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Es un tipo de muestreo probabilistico que se aplica al tomar una muestra en la que tod& )
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los elementos del universo tienen la posibilidad de ser escogidos.
Funciona a través de un método de sorteo.
Funciona generalmente en grandes poblaciones.
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Muestreo aleatorio simple.
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+» Método en el cual la poblacién grande se * Muestreo estratificado

divide en dos grupos pequefios proporcionado
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» o : s : ¢ Muestreo estratificado
Muestreo estratificado 1B Organlza, clasifica las muestras por sexo, Tipos _ uniforme
etnia, edad, etc.
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Los miembros de cada uno de estos grupos K Mu?estreo estratificado
deben ser distintos. optimo
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Método que selecciona de manera aleatoria a los participantes cuando estdn dispersos
Muestreo por geograficamente.

Muestreo Conglomerados Analiza a una poblacién particular en la que la muestra consiste en varios elementos.
Se seleccionan basicamente dividiendo a la poblacidon mayor en varias secciones mas pequenas.
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«» Se enfoca en elegir a cada “enésima” persona para que . b
% Rentable

sea parte de la muestra. . Simole v f4cil
. L . S . % Simpley faci
Muestreo Es una implementacién extendida de la mismisima Ventajas . P y )

*%* No es técnico

sistematico técnica de probabilidad en el cual, cada miembro de un
grupo es seleccionado en periodos regulares para
formar una muestra.

Se le conoce como aquel numero determinado de sujetos o cosas
gue componen la muestra extraida de una poblacidon, necesarios que
los datos obtenidos sean representativos de la poblacién.

Tamafos de

muestra

Intervalo de
confianza para la obtenida en un estudio y la medida real de
varianza la poblacién.
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1. Determine el tamafio de la muestra para una proporcion de votantes de 0.32, con un nivel de confianza de 98%@U DS :
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Datos del problema. Formula Sustitucion.
N.C= 98%=0.98 Z2p(1-p) (1187032 (1-032) Resultado:
P=0.32 T e 0.22 3
E=2%-0.2 _ 1.39 (0.32)(0.68) _ 9812
E/2=0.1 0.04
0.98-0.1=0.88 28.19=2.8=3
Z=1.18

2. Determine una muestra para una proporcion de 0.42. si la poblacién es de 1500 habitantes con un nivel de confianza de

96%.

Datos del problema: Formula. Sustitucion: Resultado:
N.C.=96% =0.96 Z:p (1 -p) (0.81)2 (0.42) (1 — 0.42) 4
n—=————— n= 2
P=0.42 e? 0.4
0.65 (0.42)(0.58)
E=4%-0.4 n= 046 = 0.389
E/2=0.2 0.389=38.90=3.89 =4
0.96-0.2=0.76
/=0.81

3. Dada una distribucion normal (0,1) calcula la probabilidad de que Z sea menor o igual a 1,25.

1.25=0.8944
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4. Dada una distribuciéon normal N, (0,1) ¢Qué valor deja por encima de si al 25, 14% de la poblacion.

5. Calcule una muestra de tamafio n= 12 por el muestreo estratificado para los siguientes datos.

UNIVERSIDAD DEL SURESTE

Z=0.9940

Salon Numero de %
alumnos
15 24.193
10 16.12
25 40.32
12 19.35
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